POUR DIFFUSION IMMÉDIATE

ALEXANDRE DÉSILETS EST DE RETOUR À MONTRÉAL!
Cabaret du Mile End – 25 novembre 2011 à 20 h 30


Montréal, le 19 octobre 2011 – Après avoir ébloui critique et public, lors de la rentrée montréalaise de "La garde" et de la tournée qui a suivi, Alexandre Désilets, en nomination à l’Adisq pour Album pop-rock de l’année, est de retour à Montréal, un an plus tard, jour pour jour, pour prendre d’assaut le Cabaret du Mile End!

Avec "La garde" Alexandre propose un spectacle à haute intensité! C’est en prenant, encore et toujours le parti de la créativité qu’il a ingénieusement transposé sur scène l’univers électrisant de son deuxième album, tout en intégrant le répertoire aérien de son premier. À coups de grooves et de mélodies accrocheuses, la voix unique d'Alexandre se déploie sur scène avec une énergie à la fois puissante et délicate. Accompagné des talentueux musiciens Daniel Baillargeon, Maxime Drouin, Jérôme Hébert et François Lessard, Alexandre donne vie à ses pièces en offrant des performances incontestablement contagieuses.
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FOR IMMEDIATE RELEASE

ALEXANDRE DÉSILETS IS BACK IN MONTREAL!
Cabaret du Mile End – November 25 2011 at 8:30 p.m.


Montreal, October 19, 2011 – Praised by both the critics and public alike after the Rentrée Montréalaise of "La garde" and the tour that followed, Alexandre Désilets, nominated this year at the Adisq for Pop-Rock Album of the Year, is back in Montreal, exactly one year later, to take over the Cabaret du Mile End!

With "La garde", the singer-songwriter presents a high intensity show! Alexandre's artistry comes alive in the adaptation of the album to the stage, integrating the ethereal repertoire of his first album with the new the electrifying universe of his second. Backed by infectious grooves and melodies, Alexandre’s uniquely powerful yet delicate voice unfurls on stage with great energy! Accompanied by four outstanding musicians, Daniel Baillargeon, Maxime Drouin, Jérôme Hébert and François Lessard, Alexandre brings life to his songs through unquestionably contagious performances.
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Alain Brunet – La Presse
« Vu comme l'un des meilleurs de la génération montante, le mec était attendu. (…) Ce bel artiste aime faire contraster délicatesse et testostérone. Muscles saillants, gueule d'ange. Forme athlétique, voix haut perchée. (…) Alexandre Désilets réussit son pari, son personnage s'impose et séduit. »

Marie-France Pellerin– 7 jours 
« La Garde a donc retrouvé son essence complexe sur les planches, se parant d’une énergie nouvelle de par l’interprétation profonde et sincère du chanteur (…) Désilets a ce je-ne-sais-quoi dans la voix qui parviendrait à captiver les foules les plus dissidentes.»

Claude Deschênes – Société Radio-Canada
« (…) ses nouvelles chansons, pleines de mélodies accrocheuses, galvanisent sa présence sur scène. La chimie développée avec ses musiciens en studio se voit et s'entend. »

Philippe Renault – Rue Frontenac
« Des nouvelles compositions idéales pour la scène (…) la grande qualité de l'œuvre et de la voix d'Alexandre Désilets, qui aura séduit la foule... » 

Blogue Lectures d'ici et d'ailleurs
« ... tout le monde s'accorde à dire - et moi la première - qu'Alexandre Désilets est un must sur scène, en accord parfait avec ses
musiciens, en constante exploration artistique comme le prouvent ses différentes productions (..) une gestuelle bien personnelle et une façon de bouger assez fascinante et belle à voir. »

Blogue Corner Shop studios
« An unquenchable desire to succeed at new levels of music composition, word wizardry and as proven, the live draw, has made Alexandre Désilets a force to be reckoned with in his wow factor weight class of Québec based audio prowess. »


SUIVEZ-NOUS!
WEB (www.alexandredesilets.com)
FACEBOOK (http://www.facebook.com/alexdesilets) 
TWITTER (http://twitter.com/alexdesilets)
YOUTUBE (http://www.youtube.com/alexandredesilets) 
MYSPACE (http://www.myspace.com/alexandredesilets) 




